Darwinizmin doğrudan Allah’ı inkâr eden bir felsefe olduğunu ve birçok kimse tarafından sorgulanmadığını anlatan Sayın Adnan Oktar, evrim teorisinin okul müfredatından çıkarılması ya da yanında yaratılış hakkındaki bilgilerin de verilmesi gerektiğini söylemektedir. 
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan da okullarda aktarılan bilginin kayıtsız şartsız kabul edilmemesi gerektiğini söylemiş ve “ilk, orta ve lise müfredatının gözden geçirilmeliyiz” demiştir.
Cumhurbaşkanı Erdoğan: “İlk, Orta ve Lise Müfredatını Gözden Geçirmemiz Gerekiyor”
4 Haziran 2016, Milliyet
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan katıldığı bir törende ilk, orta ve lise müfredatının gözden geçirilmesi gerektiğini ve kültüre uygun yeni müfredatın uygulanması gerektiğini belirterek şunları söyledi:
"Size aktarılan her bilgiyi kayıtsız şartsız kabul etmeyecek, sorgulayacaksınız, nakille birlikte aklı da kullanacaksınız. Kuran-i Kerim'de sık sık "Akletmez misiniz?" ifadesi geçer. Okuduklarınızı düşündüklerinizi hayata geçireceksiniz”

14 Mart 2016, A9 TV
ADNAN OKTAR: Milli şuur dersi konsun okullara, Darwinizm’i materyalizmi ortadan kaldır, sen PKK’lı bulamazsın o zaman. İdeolojisini yok etmiş oluyorsun. İntihar bombacısı adam bulamazsın. Allah korkusu, Allah sevgisi yayılırsa adam niye intihar bombacısı olsun? Niye Darwinist materyalist olsun? 
9 Ocak 2016, A9 TV
ADNAN OKTAR: Tarih dersini açıyorsun Darwinizm, biyoloji dersini açıyorsun Darwinizm, felsefe, sosyoloji, strüktür aklına gelen her derste, psikoloji, hepsinde Darwinizm var.
Sen Allah’sız, Kitapsız bir gençlik yetiştirmeyi amaçlayan bir politika izlersen, adam gider Marksist olur o zaman, Stalinist olur.
8 Ocak 2015, A9 TV
[bookmark: _GoBack]ADNAN OKTAR: Sağlam kişilikli, derin düşünen, Kuran’la hareket eden, Kuran mantığı ile hareket eden insanlar olması gerekiyor. O zaman Darwinist eğitimi bırakacağız. Türkiye’nin Darwinist eğitimden vazgeçmesi lazım. Küfre ve deccaliyete en büyük darbe olur bu. Yer  yerinden oynar. Darwinizmi çok daha kapsamlı anlatıp, cevaplarını vermek muhteşem olur.
2 Aralık 2014, A9 TV
ADNAN OKTAR: Kendi bağımızdan kopmamamız için ilk yapacağımız şey, Darwinist eğitimin durdurulması. 
Darwinist, materyalist eğitim, en vahim nokta budur, en en şiddetli vahim. Çünkü Darwinist düşünce, Allah’ı inkâr ediyor, Peygamberleri inkâr ediyor, vahyi inkâr ediyor, yani bütün kutsal değerlerimizi inkâr eden bir sistemdir Darwinizm. Devlet, ilkokul, ortaokul, lise, üniversitede milyonlarca kitap basarak, Darwinizmi anlatıyor. Bu en vahim olayın üstüne Tayyip Hocamın gitmesi gerekiyor.
  
